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Vragen van de leden Keijzer en Van Dam (beiden CDA) aan de Minister van 
Veiligheid en Justitie over het bericht «Politie bood zwijgdeal» (ingezonden 
2 mei 2017). 

Vraag 1
Bent u bekend met het bericht «Politie bood zwijgdeal»?1 

Vraag 2
Klopt de veronderstelling in het artikel dat een aantal eenheden van de politie 
registraties/overzichten bijhoudt van vluchtelingen en/of statushouders die als 
verdachte van een strafbaar feit in aanraking komen met politie en/of justitie? 
Zo ja, waarom houden niet alle eenheden overzichten bij? In welke eenheden 
worden deze overzichten bijgehouden en aan wie werden deze om welke 
reden verstrekt? Op basis van welke criteria zijn deze overzichten opgesteld? 

Vraag 3
Deelt u de mening dat, gezien het belang om draagvlak onder de bevolking 
voor de opvang van asielzoekers en statushouders vast te houden, een open 
discussie rond de (vermeende) criminele handelingen van een deel van de 
asielzoekers in Nederland noodzakelijk is? Bent u in dit licht bereid inzicht te 
verschaffen door over de jaren 2014, 2015 en 2016 data te leveren hoeveel 
asielzoekers, vluchtelingen en/of statushouders als verdachte in aanraking zijn 
gekomen met het Nederlandse strafrecht? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 4
Kunt u in feitelijke zin uiteenzetten hoe het contact tussen de Telegraaf en de 
politie is verlopen ten aanzien van de in het artikel besproken zwijgdeal? 
Klopt het dat van de zijde van de politie gepoogd is weg te blijven bij het 
verstrekken van de gevraagde data ten aanzien van asielzoekers en indien dit 
klopt, kunt u dan aangeven waar daar de achterliggende reden van was? Kunt 
u aangeven wie het initiatief heeft genomen tot het aandringen op een 
eventuele zwijgdeal? 

1 http://www.telegraaf.nl/binnenland/28072544/__Politie_bood_Telegraaf_zwijgdeal__.html
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Vraag 5
Bent u bereid de Kamer alsnog te informeren over het eventuele andere 
nieuws dat de Telegraaf aangeboden is omtrent de aanpak van zakkenrollers 
uit veilige landen en uitgeprocedeerde asielzoekers die het land weigeren te 
verlaten en onderduiken in de illegaliteit? Zo nee, waarom niet?
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